



地方科协

科普活动

学术交流

组织建设

其他

江西省科协科普直通车暨宁都县油茶产业发展研讨会召开

2014年05月14日

5月10日,由江西省科协主办,宁都县科协、宁都县林业局承办的江西省科协科普直通车暨宁都县油茶产业发展研讨会在宁都召开。江西省科协副主席孙卫民到会讲话。来自全县各乡镇的林业科技人员、油茶生产企业和种植大户代表共50余人参加了研讨会。



宁都县是江西省油茶的主产区,全县油茶林种植面积约22万亩,于2010年被国家林业局列为“全国油茶产业发展重点县”。近年来,宁都县依靠科技、多措并举、大力推进油茶产业发展,油茶产业已成为宁都农村经济发展和农民增收致富的主导产业。本次研讨会旨在通过学术研讨,汇集科技工作者智慧,进一步推进宁都县油茶产业发展,积极发挥学会学术工作在县域经济发展中的作用。

会上,宁都县林业局副局长彭明生介绍了全县油茶产业发展状况,江西农大林学院院长张露教授,中国林科院亚热带林业实验中心经济林研究室主任钟秋平副研究员,省林科院有害生物防治所所长喻爱林高级工程师,宁都县林业局高级工程师邱新华分别作了题为《油茶丰产栽培》、《油茶良种培育》、《油茶低产林改造和油茶加工》、《宁都油茶产业发展现状与思考》的学术报告,并与参会人员进行了交流研讨。

要闻

2014年度科学大师名校宣传工程...



4月25日,2014年度“共和国的脊梁—科学大师名校宣传工程”汇演活...

详细

- 陈章良到北京市调研基层农技协工作
- 吴海鹰上海调研代表服务创新试点工作
- 冯长根调研重庆科协学会继续教育工

工作动态

- 国际数学大师助力中学生英才计划
- 中国科协年会农业专家致富能手科普
- 中国科协办公厅在联系点志丹县举办中
- 韩国能率协会中韩培训文化中心来访
- 第四届中国科技馆特效电影展映隆重
- 2014高校科学营筹备工作全面启动
- 中国科协中国科学院共同打造基础科学
- 中学生英才计划数学学科工作委员会

全国学会

- 中国生物医学工程学会举办个性化医疗
- 《营养筛查与评估》出版
- 中国毒理学会所属专业委员会秘书长工
- 第七届国际先进光学制造与检测学术
- 中国光学学会第七届理事会第二次会议
- 中国农业机械学会2014年工作会议...
- 中国图书馆学会举办《中图法(未成
- 第十一届中国技术管理(MOT)学术
- 2014全国少年儿童阅读年活动启动
- 中国可持续发展研究会常务理事为贵

地方科协

- 黑龙江省科协召开科普旅游研讨会
- 黑龙江省科协深入学习贯彻“五大规
- 吉林省互联网大会在长春召开
- 2014年“基层科普行动计划”项目...
- 山东省青岛市科协加强督查推进学会
- 江西鹰潭召开建筑业协会第三届会员
- 山东青岛市市南区互动表演开辟科普
- 纪念“5·12”国际护士节大会系列...
- 黑龙江省科技馆举行科学与艺术展及
- 甘肃省2014科技活动周在兰州市启...

基层建设

- 郭道权:醉心养猪事业的猪信



专家们建议，加快宁都油茶产业的发展，应当以茶油加工企业为龙头，带动农户以基地+农户的形式，规模化、良种化、基地化、标准化、园艺化种植，提高油茶单位面积产量和增加加工原料的供应。基地面积不宜太大和连片，后续管理和经营要解决劳动力和管理难度的问题。要建设一片样板油茶林，发挥其示范和宣传作用。同时，要建立油茶丰产高效栽培基本技术体系，注意实现油茶平衡施肥，将使林地以最少的肥料投入获得最佳的经济效果，努力营造高产优良无性系油茶林。

专家们还前往宁都县东山坝镇赣州汇峰油茶开发有限公司实地考察，并对当地油茶生产技术进行了现场

- “蛟龙号”首潜员叶聪到重庆大学作科
- 江西吉安汽车工程技术学会承办201...
- 江西上饶师院科协举办应急救援培训...
- 重庆渝中区风景学会送园林绿化知识...
- 重庆三峡学院科协积极参与2014全...
- 湖北科技示范户唐明涛的生态农场梦
- 山西灵石县科协举办科普进校园活动